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керівника ЗЗСО  у ра н виявдіейн^^йобувача освіти га/або 
працівника ЗЗСО ознак гострої респіраторної хвороби

Постановою МОЗ України від 26.08.2021 № 09 затверджено 
Протиепідемічні заходи у закладах освіти на період карантину у зв’язку з 
поширенням короновірусної хвороби (СОУШ-19).

Керівник ЗЗСО в межах компетенції має забезпечити виконання 
зазначеної постанови. До початку навчального року необхідно визначити 
порядок відокремлення осіб, у яких виявлено ознаки гострої респіраторної 
хвороби, від інших здобувачів освіти та працівників ЗЗСО, а також 
процедуру інформування батьків (інших законних представників) та 
консультування з ними і сімейними лікарями/органами управління 
охороною здоров'я для прийняття узгодженого рішення щодо направлення 
дітей (з батьками або особами, які їх заміняють) додому або (за наявності 
підстав) щодо направлення учнів/педагогів/працівників до закладу 
охорони здоров’я.

І. Дії керівника ЗЗСО у разі виявлення у здобувана освіти ознак 
гострої респіраторної хвороби

1. У разі виявлення у здобувана освіти ознак гострої респіраторної 
хвороби, до приїзду батьків або законних представників дитини, здобувані 
освіти знаходяться в масках постійно до вирішення питання щодо 
направлення їх додому чи до закладу охорони здоров’я.

2. До прийняття відповідного рішення необхідно направити 
здобувана освіти до спеціально відведеного приміщення ЗЗСО в супроводі 
працівника закладу освіти (ним може бути медичний працівник закладу 
або, в разі відсутності медичного працівника, класний керівник або інший 
працівник закладу (далі - уповноважена особа), визначений керівником 
закладу або його заступником) та невідкладно поінформувати батьків 
(законних представників). Переконайтеся в тому, що батьки здобувана 
освіти знають, як зв’язатися з уповноваженою особою. Ця особа мас бути 
забезпечена стандартними засобами захисту, а також повинна 
дотримуватися заходів безпеки при догляді за особами з підозрою на 
СОУШ-19: носити маску і намагатись тримати дистанцію з дитиною у 2 
метри.

У разі, якщо дитина налякана і болісно переживає власний стан, 
уповноважена особа має заспокоїти дитину і залишатися з нею в окремому


